

ПРОТОКОЛ №2
засідання приймальної комісії
Національного університету «Острозька академія»

від 13 січня 2020 року
Присутні: 19
Відсутні: 2

Порядок денний:

1. Розподіл обов'язків членів приймальної комісії НаУОА на Вступну кампанію 2020.
2. Внесення до ЄДЕБО конкурсних пропозицій НаУОА для Вступної кампанії 2020.
3. Формування та надсилання на погодження з МОН України максимальних обсягів та кваліфікаційного мінімуму державного замовлення на прийом у 2020 році на підготовку фахівців з вищою освітою освітніх ступенів бакалавра на основі повної загальної середньої освіти, освітнього ступеня магістра спеціальності 081 «Право» на основі ступеня бакалавра.
4. Проведення зустрічей із працівниками НаУОА щодо особливостей Вступної кампанії 2020.

1. СЛУХАЛИ: Про розподіл обов'язків членів приймальної комісії НаУОА на Вступну кампанію 2020.

1. ВИСТУПИЛИ: Голова приймальної комісії НаУОА Пасічник І.Д. повідомив, що з метою організації й проведення профорієнтаційної роботи та контролю за проходженням Вступної кампанії у 2020 році необхідно визначити відповідальність кожного члена приймальної комісії за певний напрям, а саме:

Пасічник Ігор Демидович – ректор, голова приймальної комісії; контроль за організацією та проведенням Вступної кампанії 2020, забезпечення її відкритості та прозорості.

Каламаж Руслана Володимирівна – проректор з навчально-виховної роботи, заступник голови приймальної комісії з питань вступу до аспірантури; контроль за проведенням вступних випробувань та вступом до аспірантури.

Кральок Петро Михайлович – головний науковий співробітник, голова вченої ради, член комісії; контроль за проведенням вступних випробувань та вступом до докторантури.

Харчук Юлія Юріївна – відповідальний секретар приймальної комісії; організація та проведення Вступної кампанії 2020 року, зокрема профорієнтаційна робота, прийом документів, дотриманням вимог ведення документообігу, забезпечення відкритості та прозорості вступу.

Пастушок Галина Сергіївна – заступник відповідального секретаря приймальної комісії; організація прийому документів, дотримання вимог ведення документообігу під час вступу на перший (бакалаврський) та другий (магістерський) рівні вищої освіти на заочну форму здобуття освіти.

Костів Ольга Мар'янівна – заступник відповідального секретаря приймальної комісії, адміністратор ЄДЕБО, уповноважена особа приймальної комісії з питань прийняття та розгляду електронних заяв; контроль за правильністю внесення даних до ЄДЕБО,

формування наказів про зарахування та іншої документації в ЄДЕБО.

Родзен Олена Антонівна – адміністратор ЄДЕБО, член комісії; відповідальність за формування максимальних обсягів та кваліфікаційного мінімуму державного замовлення на прийом у 2020 році на підготовку фахівців з вищою освітою освітніх ступенів бакалавра на основі повної загальної середньої освіти, освітнього ступеня магістра спеціальності 081 «Право» на основі ступеня бакалавра, контроль за внесенням даних до ЄДЕБО.

Іщук Сергій Іванович – директор Навчально-наукового інституту права ім. І.Малиновського, член комісії; контроль за якістю проведення профорієнтаційної роботи в Навчально-науковому інституті права ім. І.Малиновського, роботою фахових комісій, здійснення набору студентів.

Атаманенко Алла Євгенівна – декан факультету міжнародних відносин, член комісії; контроль за якістю проведення профорієнтаційної роботи факультету міжнародних відносин, роботою фахових комісій, здійснення набору студентів.

Карповець Максим Вячеславович – декан гуманітарного факультету, член комісії; контроль за якістю проведення профорієнтаційної роботи гуманітарного факультету, роботою фахових комісій, здійснення набору студентів.

Ковальчук Інна В'ячеславівна – декан факультету романо-германських мов, член комісії; контроль за якістю проведення профорієнтаційної роботи факультету романо-германських мов, роботою фахових комісій, здійснення набору студентів.

Козак Людмила Василівна – декан економічного факультету, член комісії; контроль за якістю проведення профорієнтаційної роботи економічного факультету, роботою фахових комісій, здійснення набору студентів.

Лебедюк Віталій Миколайович – декан факультету політико-інформаційного менеджменту, член комісії; контроль за якістю проведення профорієнтаційної роботи факультету політико-інформаційного менеджменту, роботою фахових комісій, здійснення набору студентів.

Балашов Едуард Михайлович – провідний фахівець відділу міжнародних відносин, координатор Erasmus+, відповідальний за міжнародний обмін персоналу, член комісії; контроль за якістю проведення профорієнтаційної роботи з іноземцями, здійснення набору іноземців на навчання.

Лотиш Тетяна Василівна – юрисконсульт, член комісії; відповідальність та контроль за дотримання норм чинного законодавства при прийомі заяв і документів від вступників до університету, їх зарахування на навчання.

Марченко Антоніна Вікторівна – заступник головного бухгалтера, член комісії; відповідальність за кошторис вартості здобуття освіти у НаУОА студентами 2020 року вступу, укладання договорів на навчання за кошти державного бюджету, фізичних та/або юридичних осіб, а також кошти пільгового кредитування.

Любас Зоряна Іванівна – представниця Братства Спудеїв НаУОА, член комісії; забезпечення відкритості та прозорості Вступної кампанії 2020.

Шелестюк Юлія Сергіївна – представниця Братства Спудеїв НаУОА, член комісії; забезпечення відкритості та прозорості Вступної кампанії 2020.

Цеп'юк Галина Петрівна – член профспілкового комітету НаУОА, член комісії; забезпечення відкритості та прозорості Вступної кампанії 2020.

Самчук Іванна Борисівна – професіонал з антикорупційної діяльності, член комісії; забезпечення відкритості та прозорості Вступної кампанії 2020, контроль за дотриманням норм антикорупційного законодавства України.

Кузьменко Наталія Володимирівна – завідувача методичним кабінетом відділу освіти Острозької районної державної адміністрації, представник громадськості, член комісії, забезпечення відкритості та прозорості Вступної кампанії 2020.

1. УХВАЛИЛИ: Схвалити розподіл обов'язків членів приймальної комісії НаУОА на Вступну кампанію 2020.

Голосували: за – 19, проти – 0, утримались – 0.

2. СЛУХАЛИ: Про внесення до ЄДЕБО конкурсних пропозицій НаУОА для Вступної кампанії 2020.

2. ВИСТУПИЛИ: Відповідальний секретар приймальної комісії Харчук Ю.Ю. та заступник відповідального секретаря приймальної комісії, адміністратор ЄДЕБО, уповноважена особа приймальної комісії з питань прийняття та розгляду електронних заяв Костів О.М., які ознайомили присутніх із необхідністю та важливістю внесення до ЄДЕБО конкурсних пропозицій НаУОА для Вступної кампанії 2020 відповідно до додатку 4 до Правил прийому на навчання до Національного університету «Острозька академія» в 2020 році, схвалених вченою радою університету (протокол № 6 від 19 грудня 2019 року) та затверджених наказом ректора НаУОА № 119 від 20 грудня 2019 року для верифікації переліку спеціальностей згідно з Умовами прийому на навчання до закладів вищої освіти України в 2020 році, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 11 жовтня 2019 року №1285 та зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 02 грудня 2019 року за № 1192/34163 до 15 січня 2020 року. Оскільки НаУОА належить до ЗВО України, які претендують на отримання місць за державним замовленням на підготовку фахівців ступеня бакалавра та магістра, то цю процедуру необхідно здійснити відповідно до вимог МОН України вчасно та якісно. Крім цього для затвердження кожної конкурсної пропозиції у ЄДЕБО необхідно вказати вартість освітньої послуги. Вартість внесено відповідно до Проекту наказу про встановлення вартості навчання у Національному університеті «Острозька академія» для студентів 2020 року вступу на умовах договору з фізичними та юридичними особами для здобуття освітнього ступеня «Бакалавр» та «Магістр».

2. УХВАЛИЛИ: Внести до ЄДЕБО конкурсні пропозиції НаУОА для Вступної кампанії 2020 до 15 січня 2020 року.

Голосували: за – 19, проти – 0, утримались – 0.

3. СЛУХАЛИ: Про формування та надсилання на погодження з МОН України максимальних обсягів та кваліфікаційного мінімуму державного замовлення на прийом у 2020 році на підготовку фахівців з вищою освітою освітніх ступенів бакалавра на основі повної загальної середньої освіти, освітнього ступеня магістра спеціальності 081 «Право» на основі ступеня бакалавра.

3. ВИСТУПИЛИ: Відповідальний секретар приймальної комісії Харчук Ю.Ю. та Родзен О.А. – адміністратор ЄДЕБО, член комісії, відповідальна за формування максимальних обсягів та кваліфікаційного мінімуму державного замовлення на прийом у 2020 році на підготовку фахівців з вищою освітою освітніх ступенів бакалавра на основі повної загальної середньої освіти, освітнього ступеня магістра спеціальності 081 «Право» на основі ступеня бакалавра, контроль за внесенням даних до ЄДЕБО, які ознайомили присутніх із максимальними обсягами та кваліфікаційним мінімумом державного замовлення на прийом у 2020 році у розрізі спеціальностей НаУОА та зауважили, що ці дані необхідно надіслати на погодження з МОН України до 20 січня 2020 року у відповідь на лист міністерства № 1/11-11408 від 24.12.2019 року.

3. УХВАЛИЛИ: Затвердити та надіслати на погодження з МОН України максимальні обсяги та кваліфікаційний мінімум державного замовлення на прийом у 2020 році на підготовку фахівців з вищою освітою освітніх ступенів бакалавра на основі повної загальної середньої освіти, освітнього ступеня магістра спеціальності 081 «Право» на основі ступеня бакалавра.

Голосували: за – 19, проти – 0, утримались – 0.

4. СЛУХАЛИ: Про проведення зустрічей із працівниками НаУОА щодо особливостей Вступної кампанії 2020.

4. ВИСТУПИЛИ: Відповідальний секретар приймальної комісії НаУОА, помічник ректора з освітнього менеджменту Харчук Ю.Ю., яка зазначила про необхідність проведення ознайомчих зустрічей для працівників університету щодо особливостей Вступної кампанії

2020 відповідно до Правил прийому на навчання до Національного університету «Острозька академія» в 2020 році, схвалених вченою радою університету (протокол № 6 від 19 грудня 2019 року) та затверджених наказом ректора НаУОА № 119 від 20 грудня 2019 року. З такою пропозицією звернулися представники економічного факультету, зокрема заступник декана з профорієнтаційної роботи Недзведовська О.Є. Зустріч з викладачами та працівниками економічного факультету заплановано на 12:30 15 січня 2020 року.

Пропозиція є актуальною та своєчасною, зважаючи на те, що викладачі та студенти НаУОА впродовж січня-лютого 2020 року здійснюватимуть виїзні профорієнтаційні зустрічі з учнями 9-11 класів закладів загальної середньої освіти та студентів старших курсів закладів вищої освіти I-II рівнів акредитації Рівненської та суміжних областей.

4.Провести зустрічі із працівниками НаУОА щодо особливостей Вступної кампанії 2020 впродовж січня 2020 року.

Голосували: за – 19, проти – 0, утримались – 0.

Голова приймальної комісії



Ігор ПАСІЧНИК

Відповідальний секретар
приймальної комісії



Юлія ХАРЧУК